

سفیر روسیه به وزارت امور خارجه احضار شد

صبح دیروز سفیر فدراسیون روسیه از سوی دستیار وزیر و مدیر کل خلیج فارس به وزارت امور خارجه احضار و مراتب اعتراض جمهوری اسلامی ایران به مطالب مندرج در بیانیه پایانی ششمین دور گفتگوهای راهبردی وزرای خارجه روسیه و کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس به سفیر روسیه در کشورمان ابلاغ شد. علیرضا عنایتی در این دیدار با تأکید بر تعلق ابدی جزایر سه گانه ایرانی ابوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک، به خاک کشورمان، خواستار تصحیح موضع فدراسیون روسیه نسبت به این موضوع شد. سفیر روسیه نیز ضمن تأکید بر احترام به تمامیت ارضی کشورمان اظهار داشت، مراتب را در اسرع وقت به مسکو منتقل خواهد کرد.

جهانگیری در انتخابات مجلس دوازدهم لیست نمی دهد

اسحاق جهانگیری در باره حضور در انتخابات و لیست اصلاح طلبان اعلام موضع کرد. به گزارش منبیا، اسحاق جهانگیری، معاون اول رئیس دولت دوازدهم، در گفتگویی در واکنش به برخی گمانه‌ها مبنی بر اینکه او قصد دارد در انتخابات مجلس دوازدهم شرکت کند و در انتخابات آینده سرلیست اصلاح طلبان خواهد بود، گفت: خیر، بنده قصد ندارم بصرای انتخابات مجلس دوازدهم لیست بدهم.

زاکانی:

با حفظ سمت

دستیار ویژه رئیس جمهور می شوم

علیرضا زاکانی، شهردار تهران درباره خبر مربوط به انتخاب وی برای سمت دستیار ویژه رئیس جمهور در امور آسیب‌های اجتماعی تهران گفت: اگر در دولت تصویب شود دستیار ویژه رئیس جمهور در امور آسیب‌های اجتماعی تهران شده و مسئولیت پیگیری و گزارش به رئیس‌جمهور را خواهم داشت. وی در پاسخ به این پرسش که هم‌زمان دستیار رئیس‌جمهور و شهردار بودن، منع قانونی ندارد؟ گفت: نه چه منع قانونی؟ مامور ویژه‌است و وظیفه‌اش این است تا دستگاه‌هایی که کار می‌کنند کنار هم بنشینند با یک برنامه دقیق پرونده این آسیب‌های اجتماعی را ببینند. دستگاه‌ها کار خودشان را انجام می‌دهند، قرار نیست ماجای کسی کار کنیم.

توضیحات وزیر علوم در خصوص حضور دانشجویان حشدالشعبی در دانشگاه تهران

وزیر علوم در خصوص حضور دانشجویان حشدالشعبی در دانشگاه تهران توضیحاتی ارائه داد. محمدعلی زلفی گل در گفت‌وگو با یلنا درباره حضور دانشجویان حشدالشعبی در دانشگاه تهران گفت: ما دانشجویان خارجی را به روش‌های مختلفی می‌پذیریم و در ورود و خروج‌شان استانداردهای علمی را رعایت می‌کنیم. وزیر علوم بیان کرد: این اقدام دانشگاه هستند.

دهقان با اشاره به حکم لطیفی:

رئیس قوه قضائیه می تواند رأی دیوان عدالت را متوقف کند

معاون حقوقی رئیس‌جمهور در خصوص رأی دیوان عدالت اداری درباره انتصاب میثم لطیفی گفت: رئیس قوه قضائیه می‌تواند دستور توقف اجرای رأی دهد، طبیعتاً موضوع دوسه‌بار در هیات عمومی دیوان عدالت اداری بررسی می‌شود. محمد دهقان، افزود: «با رئیس قوه قضائیه ملاقات و گفت‌وگو خواهیم کرد و استدلال‌ها را مبنای می‌کنیم. طبیعتاً ما تمکین به رأی قضایی داریم.»

وزیر کشور در جمع استانداران:

مروج بی‌حجابی از نوادگان «رضاقدر» است

وزیر کشور با تأکید بر اینکه حکم حق ندارد بی‌حجابی وی عفتی را ترویج کند، گفت: نباید کسی حتی اندک مروج بی‌حجابی شود و اگر چنین کسی وجود داشته باشد حتماً از نوادگان «رضاقدر» است. به گزارش انتخاب، احمد وحیدی در نشست تخصصی عفاف و حجاب ویژه مدیران استان و حراست دستگاه‌های اجرایی تأکید کرد: همه ادارات موظف به رعایت موضوع عفاف و حجاب هستند و اگر کسی رعایت نکرد استاندار موظف است تذکر دهد و اگر گوش نکردند باید تعویض شود.

رای بدوی پرونده صادق زیبا کلام صادر شد

خبرگزاری قوه قضائیه نوشت: رای پرونده صادق زیبا کلام که به علت طرح ادعاها و مطالبی غیر مستند، موجب اشاعه حسن نامی روانی در جامعه شده بود صادر شد. بر این اساس، پس از انجام تحقیقات قضایی و اخذ دفاعیات متهم و وکیل وی، بر اساس رأی دادگاه صادق زیبا کلام به یک سال حبس محکوم شد. رای صادره بدوی و قابل اعتراض است.

«زیره به کرمان» واردات نفت خام به ایران در ازای صادرات گاز به عراق!

دیپلماسی عزت در کجای این معادله است؟



حسام‌الدین اسلامی

تهران اکنون موافقت کرده است صادرات گاز به عراق را در ازای نفت خام این کشور از سر بگیرد. این جمله شاه کلید سخنان دیروز نخست وزیر عراق بود. محمد شیاع السودانی اعلام کرد با ایران برای یک مبادله تهاوتی نفت عراق در ازای گاز وارداتی از ایران به توافق رسیده است، چون به گفته او تحریم‌های آمریکا مانع پرداخت وجوه بدهی عراق به ایران است.

سودانی گفت که این توافق در جریان گفتگو با یک هیات ایرانی که از روز شنبه این هفته در بغداد بود، حاصل شده است. اما توضیحی نداد که طرف ایرانی چگونه چنین معامله دور از ذهن و نامعقولی را پذیرفته است! معامله‌ای که در ادبیات فارسی با ضرب‌المثلی مثل «زیره به کرمان بردن» آن را مصادق‌ی بر عقل تجارت نداشتن و عمل زاینبخش در بازار گانی می‌دانند!

گفتنی است با وجود تلاش عراق در سال‌های اخیر برای خودکفایی در تولید انرژی، این کشور همچنان به واردات برق و گاز از ایران به شدت وابسته است و تا ۴۰ درصد برق خود را از ایران تأمین می‌کند، به ویژه در ماه‌های گرم تابستان که دما به ۵۰ درجه سانتیگراد می‌رسد و اوج مصرف برق برای استفاده از وسایل برقی خنک‌کننده است. عراق از زمان

آغاز تحریم‌های آمریکا علیه ایران در سال ۲۰۱۸ برای پرداخت بدهی واردات انرژی مشکل داشته است.

و حال نیز نخست وزیر عراق در برنامه‌ای تلویزیونی رسماً اعلام کرده طی مذاکره با هیات ایرانی، ایران و عراق به توافقی تهاوتی نفت و گاز دست یافته‌اند! ابتدا قرار بود عراق در قبال بدهی‌اش، به ایران غذا و دارو ارسال کند؛ اما حالا می‌گوید که امر یکا حتی اجازه‌ی این کار را هم به این کشور نداده است. موضوعی که موجب شد ایران نیز در روزهای اخیر شیخ صدارت گاز را به روی این کشور ببیند. واقعیت این است که اگر مشکل قطعی برق خود عراق در گرمای تابستان و اعتراضات گسترده شهروندان به خاطر قطع شدن گاز ایران در چند روز اخیر نبود، این کشور حتی دغدغه‌ای در خصوص مبادله‌ی کالا به کالای نفت و گاز را هم با ایران نداشت. زیرا موضع نخست‌وزیر عراق کاملاً مشخص است. او تنها ابراز تأسف کرده که «طرف آمریکایی مجوزهای لازم برای انتقال وجه را نداده است». پاسخی که در واقع برای اقیانوس معترضان شهر بصره ابراز شده است که در این هوای گرم با قطعی برق بیشتری نسبت به دیگر شهرهای عراق روبرو بودند.

سودانی با اشاره به «پیچیدگی مکانیسم انتقال» و «شدت تحریم‌ها» گفته است: «ما توانستیم مجوز انتقال زاینبخش در بازار گانی!

ولایتی در واکنش به بیانیه مشترک روسیه و شورای همکاری خلیج فارس:

به دوستان روس خود می‌گوییم که سادگی نکنند

علی اکبر ولایتی، در مقاله‌ی مهمی در واکنش به بیانیه مشترک اخیر شورای همکاری خلیج فارس و روسیه نوشت: نکته مهم و تاسف‌بار که در روزهای اخیر اتفاق افتاده، صدور بیانیه مشترک بین روسیه و کشورهای شورای همکاری خلیج فارس است که در این باره به دوستان روس خود می‌گوییم که سادگی نکنند. موضوع جزایر ایرانی ابوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک بر اساس قواعد بین المللی کاملاً روشن است. بخشی از یادداشت ولایتی را در ادامه می‌خوانید: نکته مهم و تاسف‌بار که در روزهای اخیر اتفاق افتاده، صدور بیانیه مشترک بین روسیه و کشورهای شورای همکاری خلیج فارس است که در این باره به دوستان

گزارش

در پی سفر رئیس‌جمهور به کنیا؛

پای پهبادهای ایرانی به آفریقا باز شد

پهبادهای تولیدی شرکت‌های دانش‌بنیان ایرانی روز چهارشنبه در جریان سفر رئیس‌جمهور و هیات همراه به کنیا با حضور سید ابراهیم رئیسی در مرکز نوآوری و فناوری ایران در نایروبی با هدف بازاریابی برای محصولات دانش‌بنیان ایرانی رونمایی شد. به گزارش ایرنا، پهبادهای تولیدی شرکت‌های دانش‌بنیان ایرانی که کار بردهای دوگانه برای «سرم پاشی» زمین‌های کشاورزی و همچنین «بازرسی مزرعه» با قابلیت پردازش تصویر برای اموری از جمله نقشه برداری و تشخیص افات مزارع دارد، روز چهارشنبه در جریان سفر رئیس‌جمهور و هیات همراه به کنیا با حضور سید ابراهیم رئیسی در مرکز نوآوری و فناوری ایران در نایروبی با هدف بازاریابی برای محصولات دانش‌بنیان ایرانی رونمایی شد. بنابراین گزارش، پهباد پلیکان ۲ ساخت یک شرکت

حبس نفت کشور در چاه‌ها و واردات نفت!

سایت تحلیلی ساعت ۲۴ نیز ضمن یاد کردن از این داد و ستد به عنوان بدترین نوع معامله نوشت: ایران میلیونها بشکه از نفت خود را به دلیل تحریم‌ها در چاه‌های پر شمار حبس کرده و نمی‌تواند به کشوری بفرشود در مقابل با کمبود گاز در زمستان هم روبه‌رو است و ناترازی گازی به تعطیل صنعت می‌رسد. با این همه ایران مجبور است به عراق گاز صادر کند و به جای دلار نفت بگیرد!

حتی یک ریال را هم نمی‌توانند جابه‌جا کنند

گفتنی است که چند روز پیش از اعلام رسمی این خبر یکی از معاونان بانک مرکزی در دوره ریاست عبدالناصر همتی درباره آینده پول‌های بلوکه‌شده در عراق در برابره اینکه آیا می‌توان مکانیسم جدیدی را به جای شیوه‌ای که در دولت حسن روحانی با عراق شکل گرفت، جایگزین کرد؟ گفت: «به هیچ وجه امکان پذیر نیست و حتی یک ریال را هم نمی‌توانند جابه‌جا کنند. نزدیک به دو سال است که دولت سیزدهم بر سر کار آمده، مگر مدعی نیستند که طرح دولت قبل درست نبود پس چرا تاکنون طرح جدیدی را ارائه نکرده‌اند؟»

معضل ایران در فروش نفت و توقیف بی‌در پی نفتکش‌ها

بغداد در حالی از موافقت تهران برای مبادله کالا به کالای نفت و گاز خبر می‌دهد که ایران چندی است خود در فروش نفت تولید داخل با مشکل روبه‌روست و حتی راه‌های واسطه نیز مسدود شده‌اند و هر بار خبری از توقیف نفتکش‌های ایرانی به گوش می‌رسد. در تازه‌ترین نوع آن در روز پیش گارد ساحلی اندونزی یک نفتکش با پرچم ایران را در آب‌های این کشور توقیف کرد.

بر این اساس، گارد ساحلی اندونزی در بیانیه‌ای اعلام کرد نفتکش آرمان ۱۱۴ حامل بیش از ۷۲۲ هزار تن نفت خام سبک بود که حین انتقال بدون مجوز آن به یک شناور با پرچم کامرون توقیف شد. بنا بر اعلام گارد ساحلی اندونزی، از دیگر دلایل توقیف نفتکش ایرانی، خاموش بودن دستگاه دیاب و تردد بدون پرچم بوده است. اندونزی پیش از این هم یک ابرنفتکش ایرانی را به خاطر خاموش بودن دستگاه دیاب توقیف کرده بود.

تحمیلی، امارات از هر فرصتی برای طرح این موضع ناهق استفاده می‌کند. اکنون برخی از دوستان ما همچون روسیه به همان چاله‌ای افتاده‌اند که چندی پیش چین به درون آن افتاد. یعنی گمان می‌کنند که با تأیید چنین ادعای نامربوطی روابط اقتصادی خوبی در آینده با امارات خواهند داشت. به نظر می‌رسد این اقدام روسیه نیز از نوع بعضی از سادگی‌هایی است که بعضاً از روس‌ها دیده شده است. علی‌الخصوص در نقاطی از منطقه که آشنایی و شناخت عمیقی بین روسیه و آن کشورها وجود ندارد.

برخی از کشورهای منطقه که عضو ناتو هستند و وصف تغییر مواضع آن‌ها نگاشته شده، به تصور استحکام روابطشان با ناتو، عصاکش ناتو در در آن امر یکا شدند و ممکن است در آینده میان روسیه، ایران و چین به عنوان متحدین سه‌گانه‌ای که امروزه بزرگ‌ترین مجموعه قدرت آسیا هستند، موانع و تراحماتی ایجاد کنند که البته این موضوع با هوشیاری راهبردی رهبران این کشورها مواجه خواهد شد.



سیاسی، وارد مذاکره خصوصی شدند؛ انجام مذاکرات مشترک هیات‌های عالی‌رتبه دو کشور و امضای پنج سند همکاری از برنامه‌های امروز رئیس‌جمهور ایران و هیات همراه در کنیا بود.



خود را در ابوموسی بالا برد، دستور داد تا پرچم انگلیس را پایین آوردند و پرچم ایران را مجدداً نصب کردند.

ج- در سال ۱۹۷۱م که پهلوی دوم از حق ایران در بحرین گذشت و خیانت بزرگی را مرتکب شد، با وساطت انگلیسی‌ها در عرض جریان مذکور به ایران بازگردانده شد. در این میان دیوید اوئن، وزیر خارجه انگلیس نقش اساسی داشت.

د- بعد از انقلاب اسلامی ایران و به خصوص بعد از جنگ

دانش‌بنیان ایرانی است که دارای قابلیت‌های منحصر به فردی از جمله پیشرفته صنعتی ضد آب و گردوغبار، دارای بازوهای جانشین‌دهنده و آماده‌سازی در ۲ دقیقه، پرواز اتوماتیک، پاشش هکتار در هر پرواز، پوشش عرضی ۵۰ متری، قابلیت نصب انواع ماژول‌های کشاورزی، پمپاژ ۶ لیتر در هر دقیقه و دارای نرم‌افزار هوشمند تشخیص مسیر پرواز است.

یادآور می‌شود رئیسی صبح دیروز به وقت محلی وارد فرودگاه نایروبی شد و مورد استقبال مقامات کنیایی قرار گرفت و سپس آیین استقبال رسمی از سوی «ویلیام سامویی روتو» رئیس‌جمهور کنیا در محل کاخ ریاست جمهوری این کشور انجام شد.

رؤسای جمهوری ایران و کنیا پس از معارفه هیات‌های